Welzijn en Sport

Aan Minister LZS Deadline: 4-1-2023
(ter beslissing) Kamervragen over het feit dat GGZ-patiénten niet thuis

mogen slapen

1. Aanleiding
Schriftelijke Kamervragen van het lid Mohandis (PvdA) over het feit dat GGZ
patiénten niet thuis mogen slapen.

2. Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen
naar de Kamer.

Er is eerder al een uitstelbrief verstuurd waardoor de deadline voor de
beantwoording staat op 4 januari 2023.

3. Kernpunten

De vragen gaan over het feit dat instellingen geen gebruik maken van
slaapverlof, ondanks dat dit behandelinhoudelijk wenselijk is, op basis van
financiéle overwegingen (zij worden niet bekostigd op het moment dat een
patiént met slaapverlof is, maar houden wel een bed vrij).

In uw beantwoording stelt u dat zorginhoudelijke afwegingen moeten pre-
valeren boven financiéle afwegingen, ook gaat u in op het huidige bekosti-
gingssysteem voor het slaapverlof.

Daarnaast wijst u op het experiment van de NZa waar gekeken wordt naar
een alternatieve manier van bekostiging en stelt u dat de NZa de opbreng-
sten hiervan mee zal wegen bij (her)beoordeling van de nu geldende be-
kostigingsvoorwaarden.
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4. Toelichting

Directoraat Generaal
Curatieve Zorg

a. Draagvlak politiek Directie Curatieve Zorg
Team D

N.v.t.
Kenmerk

- i L 3475468-1040323-CZ
b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

N.v.t.

c. Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

d. Juridische aspecten haalbaarheid
N.v.t.

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
De beantwoording is afgestemd met medewerkers van de NZa en IGJ.

f. Gevolgen administratieve lasten
N.v.t.

g. Toezeggingen
N.v.t.

h. Fraudetoets
N.v.t.

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
a. Motivering

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de
bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
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